

*2 сентября 2019 года в 10 классе прошёл классный час на тему: «Наша планета в ваших руках».*

Классный час прошёл с использованием рисунков, иллюстраций стихийных бедствий и презентации.



Ученицы совершили путешествие в мир природы. Узнали, какую роль играет человек в охране природы. Они активно беседовали, отвечали на множество вопросов, определили связь человека с природой. Посмотрели видеоролик о роли леса в жизни человека, познакомились с экологическими проблемами, которые возникли по вине человека. Самостоятельно сформулировали и обосновали правила поведения в природе.



В заключение урока девочки получили буклеты «Сохраним нашу планету» о том как помочь природе, следуя некоторым правилам поведения в быту.